	Kontrolni zadatak iz matematike za 8.razred
Linearne jednačine

	Ime i prezime:                                                                      Datum:

	1. Reši jednačine:

a) x- 0,25 = - 
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                               b) 8 – (x - 4) = - 5

	


	2.  Reši jednačine:

           a) -
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	3. Reši jednačinu:
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	4. Reši jednačinu:

(4x – 3)2 = (5 – 4x)2 – 16


	

	5. Ocu je 45 godina, a sinu 15 godina. Pre koliko godina je sin bio 11 godina mlađi od oca?

	


	Broj poena
	Ocena

	0 – 30
	1

	31 – 50
	2

	51 – 70
	3

	71 – 90
	4

	91 – 100
	5
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                                             OCENA: …………….

_1222444874.unknown

_1222445120.unknown

_1222445148.unknown

_1222445174.unknown

_1222444931.unknown

_1222444555.unknown

